ﬂh Abschétzen der Distanz (metrisch) Name:

Stellefest, welcher Buchstaben am besten die Lange/ Hohe dar stellt. Antworten
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1.
10mm=1cm. 100cm=1m 1,000 m = 1 km

Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30
centimetros.
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Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

Desde € suelo hastala Lamayoriadelas
perillade unapuertahay carreteras principales 2.
aproximadamente 1 tienen a menos un
metro. kilébmetro de largo. 3.
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K ochtopf Hammer Kerze 8.

A. 10 zentimeters A. 3 zentimeters A. 20 zentimeters

B. 3 zentimeters B. 40 zentimeters B. 30 zentimeters 9.

C. 60 zentimeters C. 10 zentimeters C. 5 zentimeters

D. 25 zentimeters D. 1 meter D. 2 kilometers
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Klebestift Binde Aktenschrank

A. 30 zentimeters A. 60 zentimeters A. 1.5 millimeters

B. 6 kilometers B. 3 kilometers B. 30 millimeters

C. 25 zentimeters C. 9 zentimeters C. 60 zentimeters

D. 10 zentimeters D. 1 meter D. 30 zentimeters

7) 8) 9

Schaufel Baumhohe Flash Drive

A. 60 zentimeters A. 2 kilometers A. 60 zentimeters

B. 1 meter B. 100 zentimeters B. 30 zentimeters

C. 30 zentimeters C. 5 meters C. 15 zentimeters

D. 3 meters D. 30 zentimeters D. 6 zentimeters
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ﬂh Abschétzen der Distanz (metrisch) Name: L Osungsschlissel

Stelle fest, welcher Buchstaben am besten die Lange/ Hohe dar stellt. Antworten
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ D
= 1.
LadTmes e 100am=1m 1,000m = 1 km —
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas B
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2.
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
; metro. kilémetro de largo. 3 C
centimetros. .
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K ochtopf Hammer Kerze 8. C
A. 10 zentimeters A. 3 zentimeters A. 20 zentimeters
B. 3 zentimeters B. 40 zentimeters B. 30 zentimeters 9. D
C. 60 zentimeters C. 10 zentimeters C. 5 zentimeters
D. 25 zentimeters D. 1 meter D. 2 kilometers
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Klebestift Binde Aktenschrank
A. 30 zentimeters A. 60 zentimeters A. 1.5 millimeters
B. 6 kilometers B. 3 kilometers B. 30 millimeters
C. 25 zentimeters C. 9 zentimeters C. 60 zentimeters
D. 10 zentimeters D. 1 meter D. 30 zentimeters
7) 8) 9
Schaufel Baumhohe Flash Drive
A. 60 zentimeters A. 2 kilometers A. 60 zentimeters
B. 1 meter B. 100 zentimeters B. 30 zentimeters
C. 30 zentimeters C. 5 meters C. 15 zentimeters
D. 3 meters D. 30 zentimeters D. 6 zentimeters
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